

Pozdrav biskupa Perića na misi ređenja mons. Vukšića

Na početku Mise biskupskog ređenja mons. dr. Tome Vukšića, prvoga vojnog ordinarija u Bosni i Hercegovini, u mostarskoj katedrali Marije Majke Crkve, 2. travnja pozdrav svim nazočnima uputio je biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski mons. dr. Ratko Perić. Pozdrav biskupa Perića prenosimo u cijelosti:

Časni misnici i svi poštovani misari i sudionici ovoga slavlja!

U malo više od godine dana, kada je u ovoj katedrali Marije Majke Crkve, u međuvremenu iznutra obnovljenoj, bio za biskupa zaređen msgr. Petar Rajič, određen za Papina veleposlanika za države na Arapskom poluotoku, a kojega bratski pozdravljamo u biskupskoj koroni ovdje oko oltara, evo i drugoga biskupskog ređenja, ovaj put novoga vojnog ordinarija u BiH msgr. Tome Vukšića, kojemu želimo da ga Duh dobri po ravnu putu vodi (usp. Ps 143,10).

Iskreno pozdravljamo Papine nuncije, msgr. Alessandra D'Errica u BiH i msgr. Marija Roberta Cassarija u Republici Hrvatskoj. Radujemo se, Apostolski nunciji, vašemu dolasku!

Bratska dobrodošlica glavnomu zareditelju uzoritom gospodinu kardinalu Vinku Puljiću nadbiskupu iz Sarajeva, i suzareditelju biskupu Franji Komarici iz Banje Luke, kao i pomoćnim biskupima iz spomenutih dijeceza Peri Sudaru i Marku Semrenu.

Srdačan pozdrav nadbiskupima metropolitama Marinu Srakiću iz Đakova, Marinu Barišiću iz Splita, Stanislavu Hočevaru iz Beograda, te umirovljenomu nadbiskupu Anti Juriću iz Splita; biskupima vojnim ordinarijima Juraju Jezerincu iz Hrvatske i Christianu Werneru iz Austrije; ostalim biskupima ordinarijima: Janošu Penzešu iz Subotice, Iliji Janjiću iz Kotora, Đuri Gašparoviću iz Srijema, Anti Ivasu iz Šibenika, Kiri Stojanovu iz Skoplja ujedno apostolskom egzarhu iz Makedonije, Đuri Džudžaru apostolskom egzarhu Srbije i Crne Gore iz Novoga Sada, Vjekoslavu Huzjaku iz Bjelovara, Mati Uziniću iz Dubrovnika; pomoćnim biskupima Ivanu Šašku i Miji Gorskomu iz Zagreba.

Također svim generalnim vikarima, generalnim poglavaricama, provincijalima, provincijalkama i svim predstavnicima crkvenih ustanova.

Radosno pozdravljamo preosvećenoga gospodina episkope Srpsko-pravoslavne Crkve Grigorija Durića, zahumsko-hercegovačkoga s pratnjom.

Iskren pozdrav predstavnicima islamske vjerske zajednice, državnih vlasti na svim razinama, članovima diplomatskoga zbora; predstavnicima kulturnih i prosvjetnih ustanova; vojnim vlastima, napose vojnim kapelanima, svim nazočnim vjernicima, uzvanicima, slušateljima i gledateljima ovoga obreda biskupskoga posvećenja pod euharistijskim slavljem; bratu Stanku i sestrama Miri i Mileni našega novoređenika i svoj njegovoj rodbini. A njegovim roditeljima Ivanu i Mari vječni mir u nebu!

U 130 godina uspostavljene pune i redovite Biskupske hijerarhije ova je Mostarsko-duvanjska biskupija, ne uključujući Trebinjsku dijecezu, inkardinirala 125 biskupijskih svećenika i dala 5 biskupa. U istom razdoblju s područja biskupije zaređeno je na stotine svećenika, pripadnika u prvom redu Hercegovačke franjevačke provincije te drugih biskupija i redovničkih zajednica u hrvatskom narodu. Iz ove su biskupije ponikla brojna zvanja redovnika i redovnica u raznim provincijama. Bogu hvala na njegovu daru!

Naš je novoređenik za svoju biskupsku službu kao geslo izabrao Isusov dar njegovim sljedbenicima i ovomu svijetu izrečen i uručen na Posljednjoj večeri: „Mir vam svoj dajem“ (Iv 14,27). Daje nam mir ne kao što ga svijet daje. Svijet nerijetko daje mir koji može biti i lažan mir i nepravedan mir, mir sebičnih interesa, nasilno pacificirano nepravedno stanje! Mir

koji dolazi od nesuočavanja sa stvarnošću koja vapije za poštovanjem ljudskih prava, čezne za istinom koja nas čini slobodnima, za pravdom koja je temelj društva. Isus, naprotiv, obećava i daje mir koji osvaja ljudska srca za Boga, mir koji nam nikakve zemaljske neprilike ne mogu oduzeti: ni žalost zbog neuspjeha, ni fizička suza i duševna bol, ni samo podnošenje nepravde. To je mir koji ne ovisi ni o kakvim vanjskim ljudskim i svjetskim okolnostima; čisti Božji dar. Neka se novoređenikova biskupska služba ispuni takvim Isusovim mirom u odnosu na svaku osobu koju bude susretao na svakome mjestu i u svakoj prigodi u vrijeme svoga biskupskog službovanja.

Uzoriti kardinale, zazovite mir Božji na sve nas, uvedite nas u ovo misno koncelebrirano slavlje i predvodite nas u ovom sakramentalnom obredu biskupskoga ređenja! (kta)